
CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO — ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

ATA DE SESSÃO SOLENE, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2025. 

Ata da oitava sessão solene da primeira Sessão 
Legislativa da Décima Sexta Legislatura da 
Câmara Municipal de Rio Branco, estado do 
Acre - Entrega de títulos honoríficos. 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e vinte e seis 

minutos, no auditório do DETRAN/AC; sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pelo Vereador 

Felipe Tchê; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Antônio Morais, Bruno Moraes, Éber 

Machado, Elzinha Mendonça, Fábio Araújo, João Paulo, Joaquim Florêncio, Lucilene Vale, Matheus Paiva, 

Moacir Júnior, Márcio Mustafá, Neném Almeida, Samir Bestene e Zé Lopes, foi declarada aberta a sessão. 

Abertura e reconhecimento de autoridades. Vereador Joabe Lira fez uso da fala e deu abertura aos 

trabalhos da solenidade. Vereadora Lucilene Vale assomou o púlpito e estendeu honrarias à vereadora 

Elzinha Mendonça, par de parlamento. Conselheira Naluh Gouveia assomou a tribuna. Enalteceu o papel 

da mulher na sociedade e defendeu maior representatividade feminina nos espaços de poder. Por fim, 

alertou para a onda de violência e desvalorização das mulheres. Valdirene Cordeiro assomou o púlpito. Se 

autodescreveu. Destacou o sentimento de honra por representar o TRE/AC. Discorreu sobre os avanços 

do Tribunal para a democracia. Defendeu um sistema justo e igualitário. Alysson Bestene — prefeito em 

exercício assomou o púlpito e saudou os promotores, autoridades e homenageados na solenidade. Mailza 

Assis — vice-gov. Estado, assomou o púlpito. Cumprimentou as autoridades presentes. Agradeceu ao 
vereador Felipe Tchê, proponente de sua homenagem. Entrega das honrarias. Título de Empreendedor, 

Guardião da Cultura e Premio Mulher Destaque dos edis: Aïache, André Kamai, Antônio Morais, Bruno 
Moraes, Eber Machado, Elzinha Mendonça, Felipe Tchê, Fábio Araújo, Joabe Lira, Joaquim Florêncio, João 

Paulo, Lucilene Vale, Matheus Paiva, Moacir Júnior, Neném Almeida, Raimundo Neném, Samir Bestene e 

Zé Lopes. Encerrada a entrega dos títulos. Aberto o período dos discursos dos homenageados. 

Considerações finais e registro fotográfico. Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada às vinte 

uma horas e trinta e dois minutos e, para constar, lavrada a presente ata, que vai assinada pelo 

presidente e pelo secretário. 
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Presidente 1° Secretário 


